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”Langfredagsmusik”
Udtrykket er måske ikke så meget brugt nu, men da jeg 
var barn, var Langfredag en dag, hvor der ikke foregik 
noget som helst. I radioen spilledes klassisk musik, som 
jeg som barn kaldte ”langfredagsmusik”, og i fjernsynet 
var der højst en sørgelig opera, og der var heller ikke 
flere kanaler at vælge imellem dengang. Biografer og te-
atre holdt lukket den dag, og på alle flagstænger vejede 
flaget på halv stang hele dagen. I kirkerne var der også 
sørgeligt, og det er klart, for det var jo Langfredag, 
Jesus blev korsfæstet. Tekster, prædiken og musik skul-
le passe til dagens tema. Sådan var det!

Heldigvis er tiderne blevet anderledes! Nu er der ikke 
mere så meget forskel på hverdage og helligdage, selv 
om en del butikker stadig holder lukket på helligdage. 
Der er også fuld knald på radio, TV og al anden un-
derholdning på Langfredage og andre helligdage. 

I kirken er det stadig det samme tema, men stemningen 
bliver der løst lidt op på mange steder og på mange 
måder. 

I Søndersø Kirke vil der på Langfredag være musik-
gudstjeneste kl. 9.30, hvor bl.a. organist, kirkesanger 
og en ekstra musiker vil sørge for dejlig musik, og hvor 
der bliver læst tekster imellem musikstykkerne.  Det vil 

blive en sand fornøjelse at være en del af  – og 
slet ikke ”langfredagsagtigt”.

Langfredag er dog stadig en sørgelig dag – 
men forude venter Påskedag med opstan-
delsens gode budskab!

Anne-Grete Hansen
Søndersø Menighedsråd

Som forårssolen morgenrød
stod Jesus op af jordens skød
med liv og lys tillige;
derfor så længe verden står,
nu efter vinter kommer vår
livsalig i Guds rige.

N.F.S. Grundtvig



Vi har planlagt en tiltrængt renovering af  kapellet og 
det tilstødende toilet. Jeg kender ikke datoen for på-
begyndelse af  dette arbejde, så det her er blot for at 
informere om, at der vil komme håndværkere på til 
opgaven – formentlig i løbet af  foråret 2026.
Vi håber ikke, at byggeriet vil medføre ulempe for 
besøgende til kirken og kirkegården. Der er et han-
dikaptoilet til rådighed, som man er velkommen til 
at benytte i byggeperioden. Det ligger nede i bygnin-
gen, hvor graverne har deres kontor og frokoststue.

Med venlig hilsen
Menighedsrådet/ Bodil Petersen.

Søndersø Menighedsråd:
Bodil Petersen, formand ....................... tlf. 40 68 18 81
Anne-Grete Hansen, næstformand
og kontaktperson til personalet ............ tlf. 60 89 14 77
Irene Guldfeldt Bæk, kasserer .............. tlf. 51 76 30 26
Kirsten Staffensen .................................. tlf. 93 10 97 18
Mette Bossel Christensen ...................... tlf. 42 83 12 25
Per Janus Böhme .................................... tlf. 60 15 60 15
Dorte Windt ............................................ tlf. 60 65 95 57
Egon Bomholdt ...................................... tlf. 24 67 30 99

Praktiske oplysninger
Mangler du vejledning om fødsel og fadderskab, 
om dåb og navngivning, konfirmation, vielse, re-
kvirering af  attester, navneændring og dødsfald? Så 
kig ind på kirkens hjemmeside
www.soendersoe-kirke.dk eller på 
www.borger.dk

Kontakt præstesekretæren, hvis du har brug 
for hjælp vedr. kirkelige handlinger.
Præstesekretær Lene Maria Knudsen kan hjælpe 
dig med alle praktiske henvendelser i forbindelse 
med kirkelige handlinger i Søndersø og Skamby 
Kirker.

Hun kan ligeledes hjælpe dig videre til rette ved-
kommende, hvis du har brug for at snakke med en 
præst, graveren, organisten eller en fra menigheds-
rådet.

Brug for en samtale?
Har du noget, du går og tumler med? Problemer 
eller tanker, som det kunne være rart at dele med et 
andet menneske i fortrolighed…… så prøv at kon-
takte din præst.

Præsten er ligesom psykologen en professionel 
samtalepartner, der er vant til at lytte og har erfa-
ringer med at hjælpe folk med at få hold på tanker-
ne. En samtale med præsten er gratis, den behøver 
ikke nødvendigvis at handle om tro og religion, og 
den kan arrangeres med ret kort varsel.
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Mangler du vejledning om fødsel og faderskab, om dåb og navngivning, konfirmation, vielse, rekvirering af 
attester, navneændring og dødsfald?  
Så kig ind på kirkens hjemmeside www.soendersoe-kirke.dk eller på www.borger.dk – eller kontakt kirke-
kontoret på Langebyende 2.

Vejviser 
Vikarierende sognepræst  
Hans Sørensen 
Granbakken 11 
5462 Morud 
tlf. 21 39 47 23 
e-mail: HSOER@km.dk 
træffes dagligt undtagen mandag 
 
Sognepræst 
vakant 
tlf. 40 16 71 79 
e-mail: soendersoe.sogn@km.dk 
træffes dagligt undtagen fredag 
 
Graverens kontor 
Kirkevænget 1 
5471 Søndersø 
tlf. 40 16 53 33 
e-mail: sondersokirkegard@mail.dk 
telefontid: tirsdag til fredag kl. 12.30 – 13.30 
 

Praktiske oplysninger 
 

Graver 
Carl Rosenkær Nielsen 
Rørupgyden 33 
5560 Aarup 
tlf. 50 90 16 12 
 
Organist 
Uffe Richter Hansen 
Bakkevej 9 
5450 Otterup 
tlf. 26 28 15 65 
 
Kirkesanger  
Lærke Wiinberg Hansen 
Bogensevej 69, 1. 
5270 Odense N 
tlf. 61 27 15 65 
 
Formand for menighedsrådet  
Bodil Petersen 
Odensevej 56 
5471 Søndersø 
tlf. 40 68 18 81 
 Oplysninger i øvrigt kan findes på kirkens hjemmeside: www.soendersoe-kirke.dk

Kirken på Facebook 
 

Søndersø Kirke 
er selvfølgelig 
også på Face-
book. Find din 
kirke og tryk 
”synes godt om”, så får du seneste 
nyt med det samme.

Brug for en samtale? 
Har du noget, du går og tumler med? Pro blemer eller 
tanker, som det kunne være rart at dele med et andet 
menneske i fortro lig hed… så prøv at kontakte din 
præst. Præsten er ligesom psykologen en profes sio -
nel samtalepartner, der er vant til at lytte og har 
erfaringer med at hjælpe folk med at få hold på 
tankerne. En samtale med præ sten er gratis, den 
behøver ikke nød ven digvis at hand le om tro og 
religion, og den kan arran geres med ret kort varsel. 

Kontakt kan ske pr. mail, telefon eller ved personlig 
henvendelse.
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Vejviser
Sognepræst 
Lotte Zarlang
Langebyende 2, 5471 Søndersø
Tlf. 28 51 39 06
e-mail: lza@km.dk
Træffes dagligt mellem kl. 9 og 16
- undtagen mandag

Sognepræst 
Neel Christiansen
Tlf.  30 33 84 34
e-mail: npc@km.dk
Fridag: mandag 

Præstesekretær
Lene Maria Knudsen
Tlf. 50 69 59 84
e-mail: lemk@km.dk
Træffes tirsdag-fredag ml. kl. 9.00-11.00

Graverens kontor
Kirkevænget 1
5471 Søndersø
tlf. 40 16 53 33
e-mail: sondersokirkegard@mail.dk
telefontid: tirsdag til fredag kl. 12.30-13.30

Graver
Carl Rosenkær Nielsen
Tlf. 50 90 16 12         

Organist
Uffe Richter Hansen
Tlf. 26 28 15 65

Kirkesanger
Lærke Wiinberg Hansen
Tlf. 61 27 15 65

Oplysninger i øvrigt kan findes på kirkens 
hjemmeside: www.soendersoe-kirke.dk

Kontakt kan ske pr. mail, telefon eller 
ved personlig henvendelse
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Renovering af kapellet og det 
tilstødende toilet
ved Søndersø Kirke

Minikonfirmanderne
En lørdag i november var der samlet et hold mini-
konfirmander. De arbejdede blandt andet med kir-
keåret og lavede en planche, hvor alle årets højtider 
var sat ind. 

Menighedsmøde om 
visioner 
søndag den 12. april ca. kl. 11.45

Det er lovpligtigt, men menighedsrådet vil 
også rigtig gerne høre menighedens ønsker til 
aktiviteter i sognet. Efter gudstjenesten kl. 
11.00 søndag den 12. april rykker vi ud i 
sideskibet og får lidt at spise og drikke. Efter 
en kort information, er vi parate til at høre om 
alle jeres ideer og ønsker til aktiviteter i og ved 
kirken. 

Menighedsrådet

NYT  - NYT  - NYT 
Nørkleklub i 
menighedslokalerne
Mandag den 13. april kl. 19-21 inviterer 
menighedsrådet til Nørkleklub i 
menighedslokalerne ved Præstegården. Tag 
sytøj, strikketøj eller andet håndarbejde med til 
en uforpligtende hyggeaften. 
Menighedsrådet giver kaffen. 



Kong Frederik X har nu været konge i to år. Jeg 
husker endnu, hvordan der, inden Frederik blev 
udråbt til konge, var meget snak om, hvilket valg-
sprog han ville vælge. Dronning Margrethes valg-
sprog var ’Guds hjælp, folkets kærlighed, Dan-
marks styrke.’ Og snakken gik især på, hvorvidt 
Kong Frederik ville inddrage ’Gud’ i sit valgsprog, 
eller om det ville blive mere folkeligt.

Kongens valgsprog blev: ’Forbundne, forpligtet, 
for kongeriget Danmark.’ Frederik kalder dog ikke 
ordene for et valgsprog, men for ’KONGEORD’. 
Det, synes han, passer bedre til tiden
Der har været meget debat om, hvilken plads kri-
stendom ville få i kong Frederiks offentlige optræ-
den. Nogle har ment, at han ikke ville give emnet 
meget plads.

I kongens nytårstale var der tres ord. Jeg citerer:
”Vores kristne kulturarv byder os at være kærlige – 
ikke kun mod vores nærmeste, men mod vores næ-
ste. Dén næste, som både er dem, vi har valgt til i 
livet, og dem, vi har forbigået eller taget afstand 
fra. Deri ligger udfordringen. Vores opgave er at 
finde rum i vores hjerter til at være nænsomme – 
også når det falder os svært.”

Kong Frederik rammer her noget af  det mest væ-
sentlige i kristendommen – nemlig næstekærlighe-
den. Man kan dårligt forestille sig kristendom uden 
buddet om næstekærlighed. Kongen kalder det en 
opgave og en udfordring. Det er jeg meget enig i.
Og når Kongen henviser til den danske kulturarv, 
så rammer han også bredt i befolkningen. Han 
henvender sig ikke kun til de troende, men også til 
dem, der siger, at de ikke tror, men at de hylder de 
kristne værdier.

Nytårstalen indeholdt mange andre aspekter end 
det kristne, og meget handlede om, at tilværelsen 
ændrer sig, og at noget er under forandring. At li-

vets vekslen er vores lod. Det tror jeg, at vi alle kan 
være enige i.

Jeg tænker, at mange af  os er bekymrede for, 
hvordan verden vil ændre sig i de kommende år. 
Og dukker frygten op, så tror jeg, at udfordringen i 
forhold til opgaven om stadig at være kærlige – el-
ler nænsomme – kan blive stor. Frygt og kærlighed 
går ikke godt i spænd sammen.
Selv finder jeg hjælp i blandt andet nogle af  Jesus’ 
lignelser om Guds rige. Fx lignelsen om kornet, 
der, når først det er sået, spirer og vokser, uden at 
bonden gør noget, og lignelsen om det lille sen-
nepsfrø, der vokser, og bliver stort. Ikke som et 
stort træ, men det vokser vildt, nærmest som u-
krudt.

Guds rige kan for mange være et uklart begreb. Er 
det noget, der er eller kommer her på jorden, eller 
er det først efter døden, at vi kan møde Guds rige? 
Jeg tænker, at Guds rige er der, hvis vi kan opfatte 
det. Og så forestiller jeg mig, at Helligånden ar-
bejder i den enkelte på en måde, der fremmer ev-
nen til at opfatte Guds rige. Men disse ting kan op-
fattes på mange måder.

Det vigtigste for mig er, at Guds rige er evigt. Det 
kan være, at vi ikke i tiden kan få øje på det, men vi 
kan ikke få det til at forsvinde. Frygt kan skygge 
for kærlighed, men ikke til evig tid.

En sådan påstand – eller sikkerhed – kræver tro. 
Måske ikke nødvendigvis en fast kristen tro, men i 
det mindste en tro på, at det gode altid i sidste 
ende sejrer over det onde. Og – som kristen kultur-
arv – at det hele ikke kun handler om os selv. At vi 
– trods frygt – må møde næsten så kærligt eller 
nænsomt, som vi formår. Det er en opgave – og 
når frygten skygger – en stor udfordring.

Neel Christiansen
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Søndag den 11. januar genlød 

Søndersø Kirke af festlig 

gospelmusik ved søndagens 

gudstjeneste. 

Ledere fra De grønne pigespejdere 

i Region Lillebælt havde på en 

workshop øvet gospel �l både 

præludium og postludium. 

E�er prædikenen og i forbindelse 

med velsignelsen kunne 

kirkegængerne også glæde sig 

over den skønne musik.

Tanker om Kongens nytårstale
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Dåbsbarn Emil Vetke NicolaysenDåbsbarn Astrid Wolden Kirk Christiansen

Dåbsbarn Vilhelm Kramer Dinesen

Søndersø 
Sogn

ønsker
til lykke

Søndag den 26. april kl. 10.00

Alba Løkke Baden
Alexander Valdemar Owen
Anton Neuhaus Højland
Clara Louise Thomsen
Emilie Herhold Larsen
Felix Moldt Bendixen
Fie Cecilie Larsen
Elias Kjær Johansen
Iben Kjær Johansen
Kristian Jang Iversen
Lea Riege
Lucas Hjørtsø Hjørringsen
Lærke Seir Højborg Jensen
Marcus Jørgensen Lyck
Nicoline Holm-Hetebrügge
Oskar Hviid Rasmussen
Rebekka Anneli Klærke
Stephanie Soroten Pedersen
Theo Greve Sørensen Voxen
Ian Veenhouwer

Søndag den 26. april kl. 11.30

Elizabeth Dansbo
Milo Lindberg

Konfirmation i Søndersø
Søndag den 3. maj kl. 9.00 

Clara Birkholm Eriksen
Eveline Fro Mathiasen
Isabella Lundsgaard Drongesen
Maja Bøgeskov Ørnebjerg
Mathilde Langkilde Schön
Mia Roost Kiddegaard
Oliver Kvisthøj Sørensen
Patrick Nygaard Barreth Thomsen
Sarah Agnete Hansen
Sean John Collenette
Sif  Ladager
Sine Jensen
Tobias Munk Pedersen
Viktoria Phillipa Lykke Vindheim
William Haakansson Qvick
Willum Sigurd Hasle Østergaard

Konfirmation i 
Skamby Kirke
Søndag den 3. maj kl. 11.00

Lukas Harfeld Friislund Nielsen
Melinda Reinecke Rennebod
Natasja Marie Bredal Skytte Rossander
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Hvis krisen kommer!
BOGENSE PROVSTIS BEREDSKABSINFORMATION

Kirken spiller en vigtig rolle i samfundet – også i 
en mulig krisetid. Derfor skal der udarbejdes en 
kriseberedskabsplan for alle sognene i Bogense 
Provsti - også Søndersø Sogn.

Kriseberedskabsplanen sikrer, at Folkekirken fort-
sat kan fungere under en national krise. Planen gæl-
der det kirkelige i forhold til evangeliets forkyn-
delse, gudstjenesterne, de kirkelige handlinger og 
sjælesorg. 

Folkekirkens kriseberedskabsplan skal sikre, at kir-
ken fortsat kan fungere, selv hvis hverdagen ”bry-
der sammen”.

Vi har udarbejdet lokale retningslinjer for Søndersø 
Sogn, hvor vi har haft fokus på de udfordringer, 
der opstår, hvis strømmen og/ eller internettet går.

Vi har sikret, at der stadig kan ske registrering af  
fødsler og dødsfald. Vi skal også sikre, at alle led i 
folkekirken kan håndtere krisesituationer effektivt 
og hurtigt.

Vi har sikret, at vi har en klar rollefordeling i for-
hold til, hvem der gør hvad, og vi skal løbende sik-
re, at vores data er ført a jour.

Vi håber ikke, at vi får brug for denne beredskabs-
plan, men hvis ”krisen kommer”, så er vi klar i 
Søndersø Sogn.

Der vil snarest blive lagt yderligere information ud 
på vores hjemmeside
 www.soendersoe-kirke.dk   

Søndersø Sogns menighedsråd - Bodil Petersen.

Musikskolens 
kammerkoncert
Søndersø Kirke er perfekt til koncerter, og lørdag 
den 31. januar holdt Nordfyns Musikskole en flot 
klassisk kammermusikkoncert i kirken, hvor unge 
dygtige strygere fra flere fynske musikskoler tog de 
mange tilhørere med rundt i et musikalsk program 
med blandt andet Haydn, Mozart og Vivaldi. 

Lysgudstjeneste ved 
Kyndelmisse
Det var pivkoldt udenfor, og mange sad klistret til 
skærmene derhjemme for at se håndboldfinale 
søndag den 1. februar kl. 19.00. 

Men dem, der havde taget turen til Søndersø Kirke 
blev heller ikke snydt for en god oplevelse. 

Lærke, Uffe og Per sørgede for den dejlige musik, 
og mellem musikstykkerne læste Lotte nogle tek-
ster fra Bibelen om lys. Foruden et par fællessange, 
var der også lystænding. Det var en dejlig marke-
ring af, at dagene nu bliver længere og lysere. 

Højskole Café 
den 19. marts
Torsdag den 19. marts kl. 19.00 holdes igen 
højskole Café i Søndersø Kirke. Denne gang er det 
vores organist Uffe Richter Hansen, der dykker 
ned i et par forårssange og fortæller om historien 
bag dem. Menighedsrådet byder på en lille for-
friskning undervejs. 

Foråret fejres med 
koncert og fællessang
Tirsdag den 21. april kl. 19.00 bydes foråret vel-
kommen med kormusik og fællessang i Søndersø 
Kirke. Medvirkende er Nordfynskoret og Skamby/
Søndersø kirkekor under ledelse af  Henrik Møller 
Jensen. I pausen bydes der på kaffe/te og kage. Ar-
rangementet er gratis. 



Folkekirkens Nødhjælp håber på stærk lokal opbak-
ning i Søndersø, når organisationens årlige indsam-
ling løber af  stablen søndag den 8. marts. Efter et 
år, hvor verdens ledere har flyttet milliarder fra nød-
hjælp til oprustning, har befolkningerne i verdens 
fattigste lande i den grad brug for hjælp og støtte. 

Krige, katastrofer og uretfærdighed fylder meget 
rundt om i verden. Af  og til kan man nemt blive 
ramt af  modløshed og tænke, at jeg hverken kan 
gøre fra eller til. Men når vi samler kræfterne lokalt, 
kan vi faktisk gøre en stor forskel for nogle af  
dem, der har det sværest.

Sidste år deltog flere end 10.000 mennesker i hele 
Danmark i Folkekirkens Nødhjælps indsamling. Og 
deres bidrag giver nu livsvigtig hjælp til familier i 
krigs- og katastrofeområder. For eksempel er de 
med til at sikre mad, rent drikkevand og tag over 
hovedet til mennesker, der lever under ekstremt 
vanskelige forhold.

Den årlige indsamling er en mulighed for os i Søn-
dersø til at stå sammen om et fælles formål. Den 
gør noget godt for samvittigheden, det lokale fæl-
lesskab – og for troen på, at vi sammen kan være 
med til at skabe en bedre verden.

I år går pengene blandt andet til indbyggerne i 
Ukraine, Gaza og Sydsudan. Og hver eneste ind-
samler gør en forskel: For det beløb, som en typisk 
indsamler får i bøssen på en formiddag, kan to 
børnefamilier i det sultplagede Sydsudan få mad 
nok til en måned. 

Generalsekretær i Folkekirkens Nødhjælp, Jonas 
Nøddekær, opfordrer alle, som har mulighed for 
det, til at afsætte et par timer søndag 8. marts:

Hvert år er indsamlingsdagen en af  de begivenhe-
der, der giver mig håb. Her bliver det tydeligt, 
hvordan lokale fællesskaber sammen skaber foran-
dring på den helt store skala. Det er virkelig opløf-
tende at være med til – og jeg håber selvfølgelig, at 
rigtig mange borgere i Søndersø vil være med.

Anne-Grete Hansen
Indsamlingsleder i Søndersø Sogn 

FAKTA: 
Folkekirkens Nødhjælp samler. Sammen.
Indsamlingen finder sted i Søndersø søndag den 
8. marts 2026 mellem kl. 10 og 14

Alle kan være med – og hver eneste indsamler 
gør en forskel. Læs mere, og tilmeld dig på:
nødhjælp.dk/indsamling

Du kan også tilmelde dig ved at kontakte ind-
samlingsleder Anne-Grete Hansen direkte på 
mail agh.spejder@gmail.com eller tlf. 60 89 14 77

Overalt i Danmark går frivillige på gaden den 8. 
marts for at samle ind til mennesker i krig og kata-
strofe. Men Folkekirkens Nødhjælp har stadig brug 
for flere indsamlere. Foto: Kira Petersen.
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Sogneindsamling 2026 i Søndersø 
Søndag 8. marts går frivillige fra Folkekirkens Nødhjælp på gaden i 
Søndersø for at samle ind til mennesker ramt af krige og katastrofer. 

Arne Johannessen
Gurli Møller Jakobsen
Anny Hansen
Mogens Valter Sørensen
Grethe M. Nielsen
Poul Heckmann
Inge Nielsen
Regnar H. Nielsen

Begravede
og bisatte

Som det efterhånden er blevet en tradition, holder 
vi igen i år i samarbejde med Skamby menigheds-
råd friluftsgudstjeneste 2. pinsedag den 25. maj kl. 
14.00. De sidste par år har vi været så heldige, at vi 
kunne holde gudstjenesten som planlagt i præste-
gårdshaven ved Søndersø Præstegård, hvor det har 
været det mest pragtfulde pinsevejr. 

Husk at tage stole eller tæpper med til at sidde på.  
Efter gudstjenesten er menighedsrådet vært ved 
kirkekaffen og et stykke kage i præstegårdshaven. 
Skulle vi være så uheldige, at vejret driller os, flyttes 
gudstjenesten til Søndersø Kirke.  I så fald kan be-
slutningen ses på hjemmesiden.

Friluftsgudstjeneste 2. pinsedag



Gudstjenesteliste
Dato Kalender                          Søndersø Bemærkninger Skamby
  1. marts 2. s. i fasten    9.30 (NC)      11.00 (NC)
  8. marts 3. s. i fasten  11.00 (LZ) 
15. marts Midfaste søndag     9.30 (LZ)   11.00 (LZ)  
22. marts Mariæ bebudelsesdag    9.30 (NC)   
29. marts Palmesøndag    9.30 (LZ)   11.00 (LZ)
  2. april Skærtorsdag  11.00 (LZ)   18.00 (LZ)  
  3. april Langfredag    9.30 (LZ) Musikgudstjeneste 11.00 (LZ)
  5. april Påskedag    9.30 (LZ)   11.00 (LZ)
  6. april 2. påskedag    9.30 (NC)
12. april 1. s. e. påske  11.00 (NC) og menighedsmøde*  
19. april 2. s. e. påske    9.30 (LZ)   11.00 (LZ)
26. april 3. s .e. påske      10.00 (LZ) Konfirmation*
                                                                  11.30 (LZ) Konfirmation*
 3. maj  4. s. e. påske    9.00 (NC)Konfirmation* 11.00 (NC)
         Konfirmation*
10. maj 5. s. e. påske  11.00 (LZ)
14. maj  Kristi himmelfartsdag   9.30 (LZ)    11.00 (LZ)                                    
17. maj 6. s. e. påske      11.00 (LC)      
24. maj  Pinsedag  11.00 (NC)     9.30 (NC)
25. maj 2. pinsedag  14.00 (LZ) Fælles friluftsgudstjeneste*
31. maj  Trinitatis søndag  11.00 (LZ)   

Forkortelser: Lotte Zarlang=LZ/ Neel Christiansen=NC
NB: Hold øje med hjemmesiden: www.soendersoe-kirke.dk, Facebook, 
opslag ved kirken og evt. avisen om ændring i gudstjenestetider

Arrangementer * Se omtale i Kirkebladet

Dato Tidspunkt Sted
  8. marts 10.00-14.00 I byen og online Indsamling til Folkekirkens Nødhjælp* 
19. marts 19.00 Søndersø Kirke Højskole Café. Tema: Forårssange*
25. marts 18.15 Menighedslokalerne Menighedsrådsmøde
12. april 11.00 Søndersø Kirke Gudstjeneste og menighedsmøde
13. april 19.00-21.000 Menighedslokalerne Nørkleklubben starter
16. april 18.00 Multihuset i Skamby Fælles Menighedsrådsmøde
21. april 19.00  Søndersø Kirke Kormusik og fællessang 
   m. Nordfynskoret og kirkekoret*
23. april  18.15 Menighedslokalerne Menighedsrådsmøde 
12. maj 18.15 Menighedslokalerne Menighedsrådsmøde
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